
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  НКП «Медичний 

реабілітаційний центр Озернянський» 

 

13 травня 2024 року с.Озерна 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

соціальний працівник по роботі з громадами БО БФ «Рокада» – Ласюта 

Ірина. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

 виконувача обов’язків головного лікаря Польного Андрія Мирославовича 

 

  Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: некомерційне комунальне підприємство 

«Медичний реабілітаційний центр Озернянський». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 33, с. Озерна 

Тернопільського району. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Озернянська сільська 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 11 листопада 2022 року. 

Рекомендації, надані за результатами попереднього моніторингового візиту, 

виконано частково: за підтримки БО «Рокада» було отримано електрочайники, 

мікрохвильову піч, електричну плиту; здійснено ремонт електропроводки. МТП 

забезпечено 2 генераторами – на випадок перебоїв з електропостачанням. З 

метою видалення плісняви на стінах та недопущення її появи у майбутньому  

проведено роботу з гігієни приміщень.  
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У зв’язку із браком фінансування невиконаними залишаються рекомендації 

щодо встановлення протипожежної сигналізації та облаштування приміщення 

для укриття. 

 

 Розташування 

 Медичний реабілітаційний центр являє собою 2-поверхову будівлю, яка 

знаходиться у пішій доступності від школи та дитячого садка. Власне МТП, де 

проживають ВПО, знаходиться на 1 поверсі будівлі. 

 

        Наповненість 

На період моніторингу в МТП проживає 17 ВПО (в тому числі 4 жінок 

працездатного віку, 5 чоловіків, 8 осіб пенсійного віку), переважно з Донецької, 

Луганської, Харківської областей. Серед мешканців МТП є особи з інвалідністю. 

В МТП є ще 20 вільних місць для ВПО. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безкоштовній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. Видатки на комунальні 

послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Холодне водопостачання та електропостачання забезпечується 

централізовано, гаряче водопостачання – завдяки наявності бойлерів;                    

опалення – завдяки власній газовій котельні.  

Минулого року в МТП проведено ремонт електропроводки. 

Отримано 2 генератори на випадок перебоїв з електропостачанням. 

 

Харчування 

ВПО забезпечені безкоштовним дворазовим харчуванням (сніданки+обіди) 

в столовій.  

В загальних приміщеннях встановлено холодильники, мікрохвильова піч, 

якими мешканці МТП користуються за потреби. 

 

Санітарія та гігієна 

В МТП є 1 душова кімната та 3 санвузли. Біля кожного санвузла наявні 

туалети на 2 кабінки.  

Наявне окреме приміщення, де встановлені 3 пральні та 1 сушильна 

машини. 

Прибирання в місцях загального користування здійснюється згідно графіку 

чергувань. 
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Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримано частково – наявні вогнегасники, 

план евакуації, відсутня протипожежна сигналізація. Приміщення під укриття 

потребує облаштування. 

 

Безбар’єрність  

При вході в приміщення наявний пандус для безперешкодного осіб з 

інвалідністю та  маломобільних громадян.  

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями, переважно по 3-6 осіб. Кімнати 

облаштовані достатньою кількістю меблів. Нещодавно БО БФ Рокада» передала 

МТП відкриті стелажі, які встановлені в кожній кімнаті і використовуються 

мешканцями для зберігання одягу та особистих речей. 

В окремих кімнатах встановлені легкі конструкції (ширми/перегородки) для 

відокремлення простору між особами, які не повʼязані між собою спільним 

побутом або родинними звʼязками. 

Вікна в кімнатах металопластикові, двері – старі дерев’яні; видимі сліди 

плісняви та грибка відсутні.  

Загалом ремонті роботи з приміщенні проводились давно, тож будівля 

медичного центру потребує капітального ремонту. 

 

Дозвілля 

В МТП відсутня кімната для загального дозвілля. У разі потреби збори усіх 

мешканців проводяться у вестибюлі. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На території закладу надається амбулаторна лікарська допомога. 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову та гуманітарну допомогу.  

Усі мешканці МТП, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. При вході в МТП 

встановлено стенд з корисною для ВПО інформацією. 

 

Освіта 

 В МТП не проживають діти з числа ВПО. 

 

 Працевлаштування 

 Інформація про працевлаштування ВПО відсутня.  
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО 

не надходило, ставленням адміністрації МТП мешканці задоволені. 

 

Правопросвітницький захід проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого. При  цьому мешканцям закладу 

надано інформаційні матеріали.  

 

Загальні потреби МТП: під час візиту від адміністрації МТП інформації 

про потреби не надходило. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

 посилити увагу на виконання рекомендацій, наданих за результатами 

проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 

11.11.2022 року, в частині  облаштування в приміщенні укриття; встановлення 

протипожежної сигналізації. 

 

 
Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Тернопільській області  

 

Людмила БІЛОВУС 

 


